

ERRATUM

Review of: *Advances in Forensic Taphonomy: Method, Theory, and Archaeological Perspectives*

Erratum/Correction of *J Forensic Sci* 2002 Nov;47(6):1407
On page 1407, in the second column, first paragraph, line 14,
Heather Gail-Robinson should read: Heather Gill-Robinson.
The Journal regrets this error. Note: Any and all future citations

of the above-referenced paper should read: Review of: *Advances in Forensic Taphonomy: Method, Theory, and Archaeological Perspectives*. [published erratum appears in *J Forensic Sci* 2003 Mar;48(2)] *J Forensic Sci* 2002 Nov;47(6):1407-1408.